A szögfüggvények fogalmának kiterjesztése teljes szögtartományra

A szinusz függvényt csak hegyesszögekre értelmeztük. Most szeretnénk értelmezni bármilyen szög szögfüggvényét. A kiterjesztést nyílván úgy szeretnénk végrehajtani, hogy hegyesszögek esetén ugyanazt az értéket adják, mint a hegyesszögű definíciók.
Valakinek eszébe jutott, hogy az egységnyi sugarú körnél hegyesszögekre a pontok koordinátái pont a forgásszög koszinuszával és szinuszával egyeznek meg.
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Ennek bármekkora szög esetén van értelme, és hegyesszögekre ugyanazt kapjuk, mint a régi definíciók esetén.

Def.:  Egy tetszőleges ( szög szinuszán az egységkör ( forgásszögű pontjának a második koordinátáját értjük. 
Def.:  Egy tetszőleges ( szög koszinuszán az egységkör ( forgásszögű pontjának az első koordinátáját értjük. 

Ha már tanultad a bázisvektorokat, akkor a következő definíciók is használatosak: Egy szög szinuszán az ( forgásszögű egységvektor második koordinátáját értjük. Egy szög koszinuszán az ( forgásszögű egységvektor első koordinátáját értjük.

A tangens és a kotangens függvényeket a már ismert összefüggés alapján definiáljuk:
Def.:  
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Most leolvashatjuk, egy csomó újabb nevezetes szög függvényértékét!
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Táblázatba is foglalhatjuk az eredményeket:
	
	0o
	90o
	180o
	270o
	360o

	sin
	0
	1
	0
	– 1
	0

	cos
	1
	0
	–1
	0
	1

	tg
	0
	–
	0
	–
	0

	ctg
	–
	0
	–
	0
	–


Beleírhatjuk a korábbi ismert szögfüggvény értékeket:
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Megjegyzés: a két koordináta tengely négy részre osztja a síkot (síknegyedek). 
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